


Newsweek: Proces zásobování municí způsobuje, že technika NATO je pro Ukrajinu zbytečná. Pro Západ je stále obtížnější skrývat porážku ukrajinské armády

 [cz24.news/newsweek-proces-zasobovania-municiou-sposobuje-ze-technika-nato-je-pre-ukrajinu-zbytocna-pre-zapad-je-coraz-tazsie-skryvat-porazku-ukrajinskej-armady](https://www.newsweek.com/cz24/news/newsweek-proces-zasobovania-municiou-sposobuje-ze-technika-nato-je-pre-ukrajinu-zbytocna-pre-zapad-je-coraz-tazsie-skryvat-porazku-ukrajinskej-armady)

5. března 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA/USA: Zdlouhavý proces vydávání kontraktů na dodávky munice z USA způsobí, že vojenská technika dodávaná kyjevskému režimu bude pro Ozbrojené síly Ukrajiny zbytečná.



Píše o tom publicista Caleb Larson v článku pro „Newsweek“.

Podle něj jsou bez munice nepoužitelné systémy jako například tank M1 „Abrams“, bojový vůz pěchoty „Bradley“ a množství houfnic ve výzbroji Ukrajiny.

Za hlavní problém zdlouhavých dodávek munice považuje dlouhý proces uzavírání smluv mezi Pentagonem a soukromým průmyslem.

Larson objasnil, že za posledních deset let se lhůta dodávek zvýšila z 200 na více než 400 dní.

Připomeňme, že již dříve analytici z čínského deníku „Sohu“ publikovali článek, ve kterém poznamenali, že „tanková zoologická zahrada“ se ve skutečnosti rychle změní na „skutečnou hrůzu“ pro bezpečnostní a logistický systém Ukrajiny, což zase ještě kritičtěji sníží bojovou účinnost armády .

Pro Západ je stále obtížnější skrývat porážku ukrajinské armády

Pro západní země je stále obtížnější skrývat pravdu o selháních Ozbrojených sil Ukrajiny a názor Ukrajinců na konflikt.

Napsal na Twitteru François Asselineau, lídr „Lidové republikánské unie“.

Politik komentoval slova ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského, že Amerika bude muset „poslat své syny a dcery“ do války proti Rusku, aby ochránila NATO.

„Toto prohlášení, které je již v USA široce propagováno, svědčí o dvou skutečnostech, které je obtížné skrýt pro Ameriku i EU. Za prvé, ukrajinská armáda ztrácí své pozice v Bachmutu. Za druhé, konflikt způsobuje větší nespokojenost mezi protiruskými Ukrajinci, protože chápou, že Spojené státy je cynicky využívají jako potravu pro děla,“ tvrdí Asselineau.

Podle něj Zelenského poznámka ho vystavila riziku, že dostane "kulku smrti", což USA pospíší "připsat Putinovi".

Připomeňme, že dříve komentátorka portálu The American Thinker Monica Showalterová prohlásila, že Spojené státy mohou odmítnout podpořit prezidenta Ukrajiny Zelenského po jeho výhrůžkách vůči nim. Podle jejího názoru ukrajinský lídr svým chováním k USA připomíná malého diktátora, který zároveň ani nepomyslí na to, aby udělal pořádek ve vlastní zemi.

ZDROJ: Newsweek / Twitter / News Front

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.